

PecFent 100 mikrogramů

ZÁZNAMOVÁ KARTA PACIENTA PRO PŘÍPRAVEK PECFENT 100 MIKROGRAMŮ/VSTŘÍK

Ved'te si záznam o tom, kolik vstříků jste si aplikoval(a).

Povedete-li si záznam o užívání přípravku PecFent, pomůže Vám to snadno spočítat, kolik dávek jste si již aplikoval(a) a kolik jich ještě ve Vašem spreji zbývá. Vzhledem k tomu, že PecFent je k dispozici ve 2 různě silných dávkách, je pro každou sílu dávky (100 mikrogramů/vstřík

a 400 mikrogramů/vstřík) připravena záznamová karta v odpovídající barvě. Dříve, než si začnete vést záznam o užívání přípravku PecFent, vyberte si prosím záznamovou kartu, která odpovídá Vám předepsané dávce, a poté označte odpovídající velikost balení, kterou Vám

lékař předepsal. Pokaždé, když použijete Váš Pecfent nosní sprej, ujistěte se, že Vy nebo ten, kdo o Vás pečuje, zapíše požadované informace do záznamové karty tak, jak je znázorněno v níže uvedeném příkladu.

Jak používat Záznamovou kartu pacienta?

1 Použijte záznamovou kartu, která odpovídá Vám předepsané síle přípravku PecFent.

2 Zaškrtněte odpovídající počet vstříků v balení, které Vám doktor předepsal.

PecFent 100 mikrogramů

ZÁZNAMOVÁ KARTA PACIENTA PRO PŘÍPRAVEK PECFENT 100 MIKROGRAMŮ/VSTŘÍK

Počet předepsaných vstříků: 1 2 8 32

Aplikovaný vstřík Datum a čas	Opakovaný vstřík ANO/NE Pokud ANO: Čas	Počet aplikovaných vstříků Na 1 bolestivou příhodu	Počet zbývajících vstříků
1. ledna, 9:20	ANO, 9:40	2	30
1. ledna, 18:00	NE	1	29
3. ledna, 10:30	NE	1	28
6. ledna, 12:50	ANO, 13:05	2	26
7. ledna, 9:30	NE	1	25



3 V tomto sloupci zaznamenejte, kdy jste použili přípravek PecFent.

4 Pokud jste vstřík aplikovali opakovaně, запиšte ANO a současně i čas, kdy jste opakovaný vstřík aplikovali.

6 Zde zaznamenejte, kolik vstříků Vám v lahvičce zbývá. Počet zbývajících vstříků se rovná rozdílu hodnoty v předcházejícím řádku a hodnoty počtu vstříků použitých při Vaší poslední bolestivé příhodě.

5 Zde zaznamenejte, kolik vstříků jste aplikovali celkem při jedné bolestivé příhodě.

Důležité upozornění

Je důležité, abyste neaplikovali přípravek PecFent více než čtyřikrát denně. Pro léčbu každé epizody průlomové bolesti lze použít maximálně 2 vstříky přípravku (jeden do každé nosní dírky). Pokud jste zaznamenali více než 4 epizody průlomové bolesti za den, informujte ihned svého lékaře.